ПРОТОКОЛ
о проведении публичных слушаний по рассмотрению дизайн -проекта: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область» 

Место проведения: здание Уральского Сельского Дома культуры Первомайского района Оренбургской области 
П.Уральский ул. Гагарина 5/1
Дата проведения – 29 апреля 2018 года 
Время проведения - 18-00 часов
Количество присутствующих -  69 человек

Председательствующий: Шестаков А.Л. – глава администрации МО Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.
Секретарь: Чигаева В.А. – заместитель главы администрации МО Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области

Депутаты муниципального образования Уральский  сельсовет 9 человек
Представители местных отделения политических партий: «Единая Россия», КПРФ
представители общественных объединений
Жители с.Уральский по ул.Советская, ул.Гагарина, ул.Садовая, ул.Парковая , ул.Спортивная, ул.Школьная, ул. Строительная  муниципального образования Уральский сельсовет.

Повестка дня:
Рассмотрение и утверждение дизайн-проекта: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область»  Выступил:  Шестаков А.Л.
Он ознакомил присутствующих с дизайн -проектом: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область» 

 В своем выступлении он разъяснил участникам публичных слушаний, что настоящие публичные слушания проходят в рамках реализации приоритетного проект «Формирование комфортной городской среды в Оренбургской области» на 2018-2022 годы». Он отметил, что основной целью данных проектов является формирование комфортной городской среды в поселениях, благоустройство общественных территорий на основе инициативы и предложений жителей, чтобы они стали более комфортными и посещаемыми местами массового отдыха. Данный дизайн-проект предусматривают создание безопасных и благоприятных условий для отдыха граждан повышения уровня комфортности проживания населения. 
С инициативой о проведении благоустройства общественных территорий выступили жители п.Уральский.

Гранкин А,Н. житель п.Уральский по ул.Гагарина  - я считаю, что благоустройство – комплекс мероприятий, направленных на обеспечение и улучшение санитарного и эстетического состояния территории поселения, повышения комфортности условий проживания для жителей поселения, поддержание единого архитектурного облика населенных пунктов поселения.Я предлагаю утвердить дизайн-проект: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область» 
 


Участниками публичных слушаний был задан ряд уточняющих вопросов, на которые все получили полные и подробные разъяснения и ответы. Замечаний по дизайн-проекту: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область»  от участников публичных слушаний не поступало.
 
Выступила: Айдаралиева Л.В. предложила по итогам публичных слушаний утвердить дизайн-проект: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область» 
 без каких – либо изменений и дополнений.

Участникам публичных слушаний было предложено проголосовать по вынесенному предложению

Результат голосования:
За:   69 человек
Против: 0 человек
Воздержалось: 0 человек
Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
 1.По итогам публичных слушаний утвердить вынесенные на публичные    
слушания дизайн - проект: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область» 

2.Направить дизайн- проект: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область» 
 в администрацию муниципального образования Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области для принятия постановления об утверждении дизайн-проекта.
3.Протокол публичных слушаний и заключение по результатам публичных слушаний обнародовать на информационных стендах муниципального образования Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области


Председатель комиссии:                                                     Шестаков А.Л.

Секретарь:                                                                            Чигаева В.А.
















Заключение 
по рассмотрению дизайн -проекта: 
«Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область» 
 

Публичные слушания назначены на основании:
Постановления администрации муниципального образования Уральский  сельсовет Первомайского района Оренбургской области от  10.04.2018 № 16/1-п «О назначении публичных слушаний», на основании п. 5, п. 7 ст. 46 «Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004г. № 190-ФЗ, Решения Совета депутатов от 27.07.2006 № 33 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаниях в муниципальном образовании Уральский сельсовет», Устава муниципального образования Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.

Дата, время и место проведения:
29 апреля 2018 года с 18-00 час. до 19-00 час.  по адресу: Оренбургская область, Первомайский район, п.Уральский, ул. Гагарина, 5/1, здание Уральского Дома культуры Первомайского района Оренбургской области 
Организатор публичных слушаний:
Администрация муниципального образования Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.
Количество участников публичных слушаний: 69 человек.
На публичных слушаниях присутствовали представители администрации, депутаты Совета депутатов муниципального образования Уральский сельсовет, жители п.Уральский.
Перечень поступивших письменных обращений физических и юридических лиц: 0
Информирование заинтересованных лиц:
Жители МО Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области были проинформированы о проведении публичных слушаний посредством обнародования постановления администрации муниципального образования Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области от  10.04.2018 № 16/1-п «О проведении публичных слушаний» на информационных стендах муниципального образования Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области.

С дизайн- проектом: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область» 
можно было ознакомиться с 05.04.2018 в рабочие дни с 9-00 час. до 18-00 час. в здании администрации МО Уральский сельсовет.

Выводы  и рекомендации по результатам публичных  слушаний:
С момента обнародования постановления администрации муниципального образования Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области от  10.04.2018 № 16/1-п «О назначении публичных слушаний» до дня проведения публичных слушаний, а так же во время проведения публичных слушаний письменных обращений  от физических и юридических лиц с замечаниями или предложениями по рассматриваемому вопросу не поступило.
Во время проведения публичных слушаний вопросов не поступило. Выступления участников публичных слушаний отражены в протоколе публичных слушаний от 29.04.2018.

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Решением Совета депутатов от 14.11.2006 №29 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаниях в муниципальном образовании Уральский сельсовет», Уставом муниципального образования Уральский сельсовет Первомайского района Оренбургской области:
1. Публичные слушания по рассмотрению  дизайн – проекта: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область» , признаны состоявшимися.
[bookmark: _GoBack]2. Представленный на рассмотрение дизайн – проект: «Благоустройство общественной территории  парка Ленина» п.Уральский Первомайский район Оренбургская область» одобрен участниками публичных слушаний.
3. Данное заключение подлежит обнародованию в установленный действующим законодательством срок.

Приложение: протокол публичных слушаний от 29.04.2018 на 2 лист. в 1 экз.





Председатель комиссии:                                                                Шестаков А.Л.
Секретарь:                                                                                        Чигаева В.А. 





